

中共中央国务院举行2022年南京大屠杀死难者国家公祭仪式

新华社南京12月13日电 中共中央、国务院13日上午在南京隆重举行2022年南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席并讲话。

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆集会广场举行。现场庄严肃穆,国旗下半旗。约3000名各界代表胸前佩戴白花,默哀肃立。10时整,公祭仪式开始,奏唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕,全场向南京大屠杀死难者默哀。同一时间,南京市拉响防空警报,汽车停驶鸣笛,行人就地默哀。默哀毕,在《国家公祭献曲》的旋律中,解放军仪仗大队16名礼兵将8个花圈敬献于公祭台上。

之后,蔡奇发表讲话。他表示,今天,我们在这里隆重举行南京大屠杀死难者国

家公祭仪式,深切缅怀南京大屠杀的无辜死难者,缅怀惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞,缅怀中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄,缅怀同中国人民携手抗击日本侵略者而献出生命的国际战士和国际友人,表达中国人民坚定不移走和平发展道路的崇高愿望,宣示中国人民牢记历史、不忘过去,珍爱和平、开创未来的坚定立场。

蔡奇指出,可以告慰遇难同胞和先烈的是,经过一代又一代人奋斗拼搏,我们的国家发生了翻天覆地的变化,迈上了全面建设社会主义现代化国家新征程,人民过上了全面小康生活,中华民族屹立于世界民族之林。

蔡奇强调,历史的苦难不能忘记,前进的脚步永不停息。前进道路上,我们要坚

定不移坚持中国共产党的领导,坚定不移推进中国式现代化,坚定不移发扬斗争精神,坚定不移推动构建人类命运共同体。

蔡奇指出,中国共产党立志于中华民族千秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业,责任无比重大,使命无上光荣。新时代新征程,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以史为鉴、开创未来,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。中国人民愿同世界人民携手开创人类更加美好的未来。

人民携手开创人类更加美好的未来。人民携手开创人类更加美好的未来。人民携手开创人类更加美好的未来。

家公祭仪式,深切缅怀南京大屠杀的无辜死难者,缅怀惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞,缅怀中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄,缅怀同中国人民携手抗击日本侵略者而献出生命的国际战士和国际友人,表达中国人民坚定不移走和平发展道路的崇高愿望,宣示中国人民牢记历史、不忘过去,珍爱和平、开创未来的坚定立场。

蔡奇指出,可以告慰遇难同胞和先烈的是,经过一代又一代人奋斗拼搏,我们的国家发生了翻天覆地的变化,迈上了全面建设社会主义现代化国家新征程,人民过上了全面小康生活,中华民族屹立于世界民族之林。

蔡奇强调,历史的苦难不能忘记,前进的脚步永不停息。前进道路上,我们要坚

定不移坚持中国共产党的领导,坚定不移推进中国式现代化,坚定不移发扬斗争精神,坚定不移推动构建人类命运共同体。

蔡奇指出,中国共产党立志于中华民族千秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业,责任无比重大,使命无上光荣。新时代新征程,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以史为鉴、开创未来,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。中国人民愿同世界人民携手开创人类更加美好的未来。

人民携手开创人类更加美好的未来。人民携手开创人类更加美好的未来。人民携手开创人类更加美好的未来。

定不移坚持中国共产党的领导,坚定不移推进中国式现代化,坚定不移发扬斗争精神,坚定不移推动构建人类命运共同体。

蔡奇指出,中国共产党立志于中华民族千秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业,责任无比重大,使命无上光荣。新时代新征程,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以史为鉴、开创未来,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。中国人民愿同世界人民携手开创人类更加美好的未来。

人民携手开创人类更加美好的未来。人民携手开创人类更加美好的未来。人民携手开创人类更加美好的未来。

家公祭仪式,深切缅怀南京大屠杀的无辜死难者,缅怀惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞,缅怀中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄,缅怀同中国人民携手抗击日本侵略者而献出生命的国际战士和国际友人,表达中国人民坚定不移走和平发展道路的崇高愿望,宣示中国人民牢记历史、不忘过去,珍爱和平、开创未来的坚定立场。

蔡奇指出,可以告慰遇难同胞和先烈的是,经过一代又一代人奋斗拼搏,我们的国家发生了翻天覆地的变化,迈上了全面建设社会主义现代化国家新征程,人民过上了全面小康生活,中华民族屹立于世界民族之林。

蔡奇强调,历史的苦难不能忘记,前进的脚步永不停息。前进道路上,我们要坚

定不移坚持中国共产党的领导,坚定不移推进中国式现代化,坚定不移发扬斗争精神,坚定不移推动构建人类命运共同体。

蔡奇指出,中国共产党立志于中华民族千秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业,责任无比重大,使命无上光荣。新时代新征程,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以史为鉴、开创未来,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。中国人民愿同世界人民携手开创人类更加美好的未来。

人民携手开创人类更加美好的未来。人民携手开创人类更加美好的未来。人民携手开创人类更加美好的未来。

南京,城祭



这是12月13日拍摄的南京大屠杀死难者国家公祭仪式现场。

新华社发

睹了6位亲人丧生在日军的刀枪之下,战争让9岁的他变成了一个孤儿。我希望更多人能够记住这一天,记住南京,记住30万数字背后那一个个鲜活的生命是如何消失的。”

“我们很快就会渡过这个难关,群魔乱舞之后,安宁和秩序将会重新来临……”南京大学拉贝与国际安全纪念馆内,学生们朗诵

着《拉贝日记》选段,将亲手折叠的和平鸽放置在约翰·拉贝塑像前,表达谢意,祝愿和平。

1937年11月,南京沦陷前夕,包括约翰·拉贝在内的20多位外籍人士冒着生命危险建立了南京安全区,和中方管理人员一道,设立了25个难民收容所,收容保护了25万多名中国难民。

老年人感染如何居家治疗?孕产妇、儿童如何做好防护?——国务院联防联控机制新闻发布会回应热点问题

疫情之下,重点人群的健康牵动着每个家庭的心。老年人感染后居家治疗该注意什么?孕产妇如何做好防护避免感染?儿童发热后什么情况下需要就医?心血管疾病患者如何平安度过冬天?国务院联防联控机制13日举行新闻发布会,就相关热点问题作出回应。

老年人如何应对新冠肺炎疫情影响?预防第一

“老年人一旦患病,较年轻人来说,重症发生率相对较高,是特别需要保护的人群,预防是第一位的。”北京医院呼吸与危重症医学科主任李燕明建议,老年人还是要接种全程疫苗和加强疫苗,可明显降低重症感染发生率。

“从目前监测情况看,60岁及以上老年人接种疫苗后,不良反应总体报告发生率略低于60岁以下人群,严重的不良反应发生率和人群基本类似,在百万分之一以下。”中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆说。李燕明呼吁,老年人近期减少外出,特别是避免去人群比较聚集的密闭场所,尽可能减少接触外界环境。同时规律生活,不要太过紧张,保证营养,但也不要暴饮暴食,尽可能减少烟酒接触。

老年人一旦感染,李燕明建议,少食多餐,避免出现呕吐,少量多次补充适量水分,保证睡眠。老年人要更加慎重使用退热药物,烧得越高用药越慎重,以防一次大量出汗造成虚脱甚至低血压,还要避免多种药物共同使用。

(上接第一版)

四是政绩观存在偏差,不能坚持以人民为中心的发展思想,不能完整、准确、全面贯彻新发展理念,在构建新发展格局、推动高质量发展上不积极不作为;虚报浮夸、谎报政绩,欺上瞒下、弄虚作假,为自身及相关利益人骗取利益或荣誉的;不顾客观实际和群众意愿乱作为、劳民伤财、盲目造势,搞“形象工程”“政绩工程”的。

五是违背党的民主集中制原则,作风霸道、独断专行或者软弱涣散,自行其是,不执行或者擅自改变组织作出的决定,在领导班子中闹无原则纠纷,或任人唯亲、拉帮结派,破坏所在地方(单位)政治生态的。

六是组织观念淡薄,不严格执行重大事项请示报告、个人有关事项报告等制度的,无正当理由拒不执行组织的分配、调动、交流等决定的。

七是事业心和责任感不强,工作不在状态、不思进取,工作作风浮躁、照抄照转,抓落实不到位,造成较大损失或打不开工作局面的;对职责范围内的重大事项敷衍塞责,当断不断,对群众急难愁盼问题不上心、不尽力,对群众确需解决的合理诉求长期置之不理,工作推脱躲闪怕担责、贻误事业发展的。

八是领导能力不足,工作思路不清,对

此外,对于合并基础疾病的老年人,要加强基础疾病的管理。李燕明提示,不能因为害怕去医院取药而停药。一些基础疾病本身不太稳定的,比如有严重呼吸系统疾病的,或有严重心脏基础疾病的,或80岁以上高龄老人没有接种过新冠疫苗的,这些人群是高危人群中的高危,需格外重视观察监测。

孕产妇感染新冠病毒会否传染给胎儿?几乎不会

“对于孕产妇来说,预防最重要。有可能的话,还是尽可能少到公共场所去,不聚会、不聚餐。”北京大学第三医院院长、中国工程院院士乔杰说,与此同时,还要确保均衡的营养、充足的睡眠、积极乐观的心态。

孕产妇万一感染新冠病毒会出现什么样的症状?如何居家治疗?

乔杰说,从全国产科学组专家组汇总的国内情况和国际报道看,孕产妇感染新冠病毒之后,发病率、症状、病程都和普通人群接近,症状主要还是上呼吸道感染,病程也基本是5至7天。

当孕产妇出现发热、干咳等呼吸道症状时,可以多喝水,采用物理降温或者选择孕产妇可以用的中药。超过38.5摄氏度,可以选择对乙酰氨基酚治疗,这是对孕产妇相对安全的。要特别注意,退烧药要选用单一的,不要进行叠加,这样可以减少可能的肝肾损害。

“孕产妇要注意三个监测:体温、心率、血压。”孕晚期的孕产妇还要做好胎动的监测。如果持续发热3天以上,用了退烧药没

有好转,或者出现了胎动消失、胸痛、胸闷、腹痛等,要及时和助产机构联系,及时就医。”乔杰说。

“因为母体有胎盘这个非常好的保护屏障,孕产妇感染新冠病毒之后,几乎是不传染给胎儿的。”乔杰说,但如果是产后,妈妈、宝宝在一起的话,还是要注意隔离,宝妈在空间上最好和新生儿有一定的隔离或者戴N95口罩,可以母乳喂养。

儿童发烧需要立马去医院吗?视情况而定

“冬季是儿童呼吸道感染病高发季节。引起儿童呼吸道感染的病原体很多,以病毒为主,比如鼻病毒、副流感病毒、流感病毒等,新冠病毒也是引起发热、咳嗽等症状的病毒之一。”北京儿童医院主任医师钱素云说。

孩子发烧,是否应立即去医院?钱素云说,一定要看孩子的精神状态,如果孩子虽有发烧等症状,但精神挺好,特别是退烧以后能吃能喝能玩,这时候就没必要特别紧张,也不需要马上去医院就诊,可以在家继续观察、对症处理。

钱素云表示,但如果发烧持续3天以上没有好转迹象,孩子精神不好,咳嗽进行性加重,影响到日常生活和睡眠,出现喘息、呼吸增快甚至呼吸费力等情况时,要去医院就诊。另外,3个月以下的小孩一旦出现发热,还是建议及时就诊。

钱素云说,有孩子的家庭应该适当储备一些儿童常用的应急药物,但不推荐储备很

多药物,如果储备很多保管不当的话,可能导致孩子误服。

“孩子发烧是经常会遇到的,对于6个月以上的小孩,可以选择布洛芬、对乙酰氨基酚,其中有一种就可以了;2至6个月的小孩,不适合用布洛芬,可选用对乙酰氨基酚;2个月以内的小孩,不推荐常规使用退烧药物,可采用物理降温等措施并及时就诊。另外,也可以储备一些清热化痰的药物。”钱素云说,不主张两种退烧药同时服用,也没必要交替服用。

心血管疾病患者感染会否导致原有病情加重?克服恐惧心理

“原有心血管基础疾病的患者感染了新冠病毒也不必太担心。”北京安贞医院常务副院长周玉杰说,在家里一定要坚持治疗原有的疾病,一般都是冠心病、高血压或者心衰这样的疾病。

周玉杰介绍,除了高烧以后多喝水可能对心衰症状产生影响,治疗新冠肺炎的药物,比如缓解肌肉酸痛的用药等,目前尚未发现和心血管治疗药物之间的不良作用。

“很多心脏病患者都是由于恐惧导致疾病加重,要克服这种心理。”周玉杰说,心血管疾病患者要合理膳食、戒烟限酒、适量运动,并保持心态平衡。

“长期服用心血管疾病防控药物的不要停药,停药可能诱发或者加重疾病。如果有持续性胸痛,还是到医院进一步诊断和治疗。”周玉杰说。

(新华社北京12月13日电)

厄瓜多尔总统吉列尔莫·拉索:中国式现代化意味着中国与世界合作的大发展

厄瓜多尔总统吉列尔莫·拉索日前在首都基多总统府接受新华社记者采访时表示,厄方非常关注中国式现代化给包括厄瓜多尔在内的国际社会发展带来的新机遇。“中国式现代化意味着中国人民获得更大发展,也意味着中国与世界合作的大发展。”

1994年,拉索曾作为时任厄瓜多尔总统杜·巴连的陪同人员访华。今年2月,拉索应邀出席北京冬奥会开幕式并访华。两次访问,让拉索亲身感受到中国发生的巨大变化。

“我看到了一个现代化的中国,那些金融中心、现代化楼宇和设施都给我留下了深刻印象。我看到一个科技不断发展、人民福祉不断增进的中国。”拉索谈到今年2月访华见闻时说。

拉索高度赞赏中国对合作伙伴不附加任何政治条件的立场。他说,厄中两国之间的合作为厄瓜多尔带来实实在在的益处。特别是两国在共建“一带一路”合作方面取得了非常积极的成果和经验,“可以成为其他地区和国家合作的范例”。

拉索还对中国在新冠疫情期间向厄瓜多尔提供的大力支持深表感谢,表示未来两国可以在卫生健康和维护全球公共卫生安全等方面继续开展交流。

对本月中旬将在厄瓜多尔举行的第十五届中国-拉美企业家高峰会,拉索表示非常期待:“本次企业家高峰会向所有中国企业和拉美企业敞开大门。”他说,中国是一个巨大的市场,厄瓜多尔可以向中国提供白虾、香蕉、可可、咖啡等特色产品,中国可以向厄瓜多尔提供许多能够提高当地人民生活水平的产品。

拉索指出,通过贸易和投资能够为各国人民创造就业、兴业的机遇。“要将人民的利益放在中心位置,去考虑我们能够为人民的福祉做什么。”

拉索最后表示,他希望将来能够再次访问中国,走访之前曾经到过的城市,也看看没有去过的城市,继续见证中国日新月异的发展变化。

(新华社基多12月13日电)

12部门进一步加强学科类隐形变异培训防范治理工作

新华社北京12月13日电 记者13日从教育部获悉,为进一步加强学科类隐形变异培训防范治理工作,巩固校外培训治理成果,规范校外培训行为,教育部办公厅等12部门发布关于进一步加强学科类隐形变异培训防范治理工作的意见。

意见指出,要加强对重点场所和重点网站的防控。充分发挥社区(村)的综合管理功能,将学科类隐形变异培训防范治理纳入社区街道网格化综合治理体系,减少违规培训发生。加强对招聘网站、家教网等的监管,禁止发布“一对一”“众筹私教”“家庭教师”等校外培训招聘需求信息。严格执行校外培训广告管控有关要求,禁止发布面向中小学生的校外培训广告。

意见明确,强化对重点机构和人员的防范。各地要综合研判分析本地区可能开展违规培训的校外培训机构和个人类型,建立防范违规的重点机构和人员清单。对转型的学科类培训机构加强跟进指导,鼓励给予政策支持,帮助机构实现转型发展。紧盯托管服务、违规组织竞赛、中高考志愿填报咨询等相关机构,加大招生入学等重要节点的提醒提示和检查巡查。禁止家政服务企业提供校外培训入户家庭服务,严禁任何形式的“住家家教”推介行为。

意见强调,强化违规行为通报曝光。各地要加强学科类隐形变异培训的行政执法案例指导,定期通报发布典型案例。要紧盯隐形变异重点问题,抓住关键节点,对违规培训至少每季度公开曝光一次,不断加强警示震慑。

12月13日

探日卫星“夸父一号”最新太阳观测科学图像发布

SDI/LST在2022年11月25日观测到的耀斑日期

其中多幅图像质量达到国际领先水平,验证了“夸父一号”三台有效载荷的观测能力和先进性

“夸父一号”是中国科学院空间科学二期先导专项研制的我国首颗太阳探测科学卫星,于2022年10月9日成功发射

围绕以“一磁两暴”为科学目标,即时观测太阳磁活动和太阳高能暴发的爆发过程——磁暴和日冕物质抛射,研究它们的形成、演化、相互作用和彼此关联,同时为空间天气预报提供支撑

新华社发

遗失声明

- 宁夏农垦集团有限公司遗失国有土地使用证2本:1.土地登记证书:永国用(2010)第1935号,土地面积:2795237.2平方米,土地使用权人:宁夏农垦集团有限公司,坐落:永宁县黄羊滩农场。2.土地登记证书:永国用(2010)第1939号,土地面积:49478978.98平方米,土地使用权人:宁夏农垦集团有限公司,坐落:永宁县黄羊滩农场。声明作废。
- 王海潮(身份证号:640111197809262415)遗失兴庆区通贵乡通西村七队土地承包经营权证,证号:兴农地承包权(2016)第012508号,编号:640104200203070004。特此声明。
- 潘孝(身份证号:640111195312211517)遗失银川市兴庆区大新家园16-1-302室物业维修基金收据1张,收据号:00425716,金额:3903.5元,开具日期:2016年7月19日。特此声明。
- 三玖印象家园(宁夏)酒店管理有限公司(统一社会信用代码:916401033979768796)遗失公章1枚。声明作废。